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YBaxxaemas Anactacus! He 3Hat - pa3odapyio Bac unu o6pamyio. Ha Moii B3TJigA, ciepMorpamMma
HeIioxXas, HUKakKO¥ aCTeHO300CIEePMUHU U TepaTo30CcrepMun HeT. [10JBUXKHOCTh B %-HOM
COOTHOIIIEHUU CKOJIbKO CHUZKEHa, HO ITPY TaKOM BHICOKOM KOHIIEHTPALUM CIIepMaTO30UA0B Ha
3aYaTUHU 3TO MOXKET HUKAK He 0Tpa3uThCs. TepaTto3oocrnepmun HeT BoobIne. Hopma 30% u Gomnee
(ecnu cuuranu o BO3) u 14% u 6onee (ecnu cuntanu mo Kpiorepy). EDMHCTBEHHEIM MUHYC,
KOTOPBIM MOXKET UrpaTh POJIb - arrIioThHaLKI. CKOIBKO y Bac 1o BpeMeHU He HacTymnaeT
O6epeMeHHOCTH? YTOUHUTE B KOMMEHTapPUIX K 3TOMY BOIIPOCY.



